



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CAMPUS JAGUARI

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 014/2017

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COMISSÃO MISTA DE GESTÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS JAGUARI*, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do edital de seleção de acadêmicos da licenciatura em educação do campo para vagas de estágio curricular supervisionado obrigatório no ensino médio do *campus Jaguari*.

Onde se lê:

ANEXO I

QUADRO DE ALOCAÇÃO DE VAGAS DE ESTÁGIO

1. LEDOC – CIÊNCIAS AGRÁRIAS

1.1 Estágio Supervisionado I

Código	Curso	Modalidade	Ano	Número de vagas*
ESI-CA-1	Técnico em Agroindústria	Integrado	2º	1
ESI-CA-2	Técnico em Agroindústria	Integrado	3º	1
TOTAL DE VAGAS:				2

Leia-se:

ANEXO I

QUADRO DE ALOCAÇÃO DE VAGAS DE ESTÁGIO

1. LEDOC – CIÊNCIAS AGRÁRIAS

1.1 Estágio Supervisionado I

Código	Curso	Modalidade	Ano	Número de vagas*
ESI-CA-1	Técnico em Agroindústria	Integrado	2º	1
ESI-CA-2	Técnico em Agroindústria	Integrado	3º	2
TOTAL DE VAGAS:				3

Jaguari/RS, 08 de agosto de 2017.


MAURICIO OSMALL JUNG

Presidente Substituto da Comissão Mista de Gestão
IF Farroupilha *Campus Jaguari* - Portaria nº 417/2017